

## Масниця у Поліській хаті

Маршрут	Київ – Кмитів – Городське - Київ
Тривалість	1 день



### Програма поїздки

**09:00**-Збір групи біля станції метро "Житомирська".

**09:15**-виїзд з Києва, ми почнемо нашу подорож з Кмитова, щоб добре нагуляти апетит. Уявіть собі музей мистецтва, розташований в сучасній будівлі з просторими залами та світловими ліхтарями на даху. Гра природного світла, що змінюється протягом дня, створює особливу атмосферу і додає нових відтінків кожному витвору мистецтва. Це унікальний музей, відкритий у 1985 році, з великою колекцією картин та скульптур радянських художників.

Тут ви побачите величезну картину Задорожного "Весілля", роботи Миколи Глуценка — художника і шпигуна, а також ліричні пейзажі Миколи Варення. Прогулюючись територією музею, зверніть увагу на роботи відомого скульптора Юрія Рубана, які можна знайти серед зелені. Також у Кмитівському музеї зараз діє виставка одеського художника Стаса Жалобнюка - одного з найяскравіших представників сучасного українського мистецтва. Дана виставка є складовою частиною мистецького проєкту "Випромінювання".

Роботи автора є дороговказом столітніх трагічних подій нашої країни і застереженням для майбутніх поколінь про зваблівість окупаційного режиму.

Потім ми вирушимо до маленького **поліського села Городське**, де стоїть старовинна хата, що зберігає традиції та історію цього краю. Тут, серед живих обрядів та фольклорних виступів, ми відчуємо атмосферу одного з найсмачніших українських свят — Масниці.

Вас чекають традиційні забави, старовинні рецепти млинців і ароматний поліський чай, що зігріє вас в цей чудовий день.

Повернення до Києва орієнтовно **о 18:00**, до станції метро "Житомирська"

**\*\*Час вказано орієнтовно. Організатор має право вносити корективи щодо подорожі**



### У вартість входить

проїзд комфортабельним автобусом  
супровід гідом-екскурсоводом

### У вартість не входить



вхідні квитки на Експерсійні об'єкти  
харчування  
особисті витрати, сувеніри

### Обов'язкові доплати



- Кмитівський музей образотворчого мистецтва:  
60грн дорослі, 50 грн діти.
- Городоське "Поліська хата": 600 грн  
(Розважальна програма з частуванням млинців тривалість 3 год)

Святкуймо Масляну разом з  
Альф туристичний оператор

